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El Centro Cultural Miguel Delibes acoge el espectáculo de teatro contemporáneo ‘Escupir al cielo’ de la compañía Azar Teatro
El ciclo ‘Teatro en el Delibes. V Comunidad a Escena’, organizado por la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte y la Asociación de Artes Escénicas Asociadas de Castilla y León-ARTESA, cuenta con la participación de 24 compañías de Castilla y León hasta el mes de diciembre.
El ciclo ‘Teatro en el Delibes. V Comunidad a Escena’ se desarrolla en el Centro Cultural Miguel Delibes con 12 representaciones de artes escénicas y 12 espectáculos de MicroEscena hasta el mes de diciembre. La programación ha sido definida en estrecha colaboración entre la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte con ARTESA.
Este sábado 22 de marzo a las 20:00 horas, en la Sala de Teatro Experimental del Centro Cultural Miguel Delibes, la compañía Azar Teatro ofrecerá la obra teatral ‘Escupir al cielo’, interpretada por Mercedes Asenjo y Carlos Tapia, con guion y dirección de Javier Esteban Lamarca.
‘Escupir al cielo’ es una propuesta de teatro contemporáneo. Un hombre y una mujer de edad madura rasgan la noche de una solitaria carretera secundaria sobre una vieja motocicleta. La exhausta máquina necesita rellenar su pequeño depósito de gasolina y la luz difusa de una estación de servicio promete la ayuda que se necesita. Mientras el hombre echa el combustible, la mujer ha entrado en la cochambrosa tienda de la gasolinera para reponer fuerzas con algún dulce. Un inesperado e inexplicable acto de violencia se desata y acaba con la mujer sujetando la caja registradora y un cadáver a sus pies. El hombre y la mujer se ven forzados a encerrarse en la pequeña gasolinera fingiendo normalidad e intentando que los inoportunos e inusualmente frecuentes clientes que aparecen esa noche no descubran la realidad.
Al más puro estilo de una «Road movie», este montaje pretende enganchar al espectador desde su inicio hasta el final. Una historia que arranca con dos personajes poco corrientes cuyo pasado es casi mejor no conocer. Unos parias que deciden embarcarse en una huida hacia delante, hacia un futuro que se torna sórdido, casi macabro y en ocasiones hilarante. En su encierro en la vieja estación de servicio conoceremos sus verdaderas personalidades y su no tan sólida relación. Teatro en estado puro, suspense y cine, para dar forma a un texto cuyo desenlace solo puede ser uno.
MicroEscena: mimo con Jesús Puebla Mimo
Previamente, en el foyer del Centro Cultural Miguel Delibes se desarrollará el espectáculo de MicroEscena ‘Backstage’ del artista Jesús Puebla Mimo. Un espectáculo Magic clown de ritmo vertiginoso y estética ska para ponerte en pie y dejarte ojiplático. ¿Es magia? ¿Es mimo? ¿Es clown? ¡Es Backstage!. Prepárate para sucumbir a la ilusión y divertirte como nunca con esta propuesta de Jesús Puebla Mimo.
V ciclo ‘Teatro en el Delibes. Comunidad a Escena’
‘Teatro en el Delibes. V Comunidad a Escena’ es un ciclo de teatro que reúne 12 producciones y montajes escénicos de compañías de Castilla y León. Tras la actuación de Azar Teatro, las siguientes serán: ‘Polvo serán, mas polvo enamorado’ de Morfeo Teatro (5 de abril); el espectáculo de teatro familiar ‘Superchica’ de Bambalúa Teatro (6 de abril); ‘Retorno a Celama’ de Teatro Corsario (26 de abril) y ‘La guerra de nuestros antepasados’ de la compañía La Quimera del Plástico (10 de mayo).
Tras el verano, llegará el espectáculo de danza española ‘Mulier’ de Arvine Danza (20 de septiembre); ‘No decir’ de Saltatium Teatro (27 de septiembre); ‘Sueño de una noche de verano’ de Rayuela Producciones (25 de octubre) y el espectáculo de teatro de títeres ‘La bruja Rechinadientes’ con la compañía Katua&Galea Teatro  (26 de octubre) para finalizar, en el mes de diciembre, con los espectáculos ‘Hacia la raíz’ de Clau_Topia (13 de diciembre) e ‘Hijas de Eva’ espectáculo de danza contemporánea de Fresas con Nata (20 de diciembre).
Todos los espectáculos de artes escénicas contarán previamente con breves actuaciones de MicroEscena que se celebrarán 30 minutos antes en el foyer del Centro Cultural Miguel Delibes. Los participantes serán: Jesús Puebla Mimo (22 de marzo), Luciérnagas Teatro (5 de abril), Alúa Teatro (6 de abril), Mónica de la Fuente (26 abril), Miguel de Lucas (10 de mayo), Emboscad@s Producciones (20 de septiembre), Es.Arte, Cidanz-BCBu, SóLODOS y Larumbe Danza (27 de septiembre), The Freak Cabaret Circus (25 de octubre), Oscar Escalante (26 de octubre), Paula Mendoza (13 de diciembre) y el Centro de Danza Hélade (20 de diciembre).
Los espectáculos del ‘Ciclo de Teatro en el Delibes – V Comunidad a Escena’ tienen un precio de diez euros por entrada, excepto los espectáculos infantiles que serán a seis euros. Además, si se asiste en grupo de diez o más personas, existe una entrada reducida a siete euros para un mismo espectáculo. Las entradas se pueden adquirir a través de la página web www.centroculturalmigueldelibes.com y en las Taquillas del Centro Cultural Miguel Delibes.
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