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El Centro Cultural Miguel Delibes acogerá un concierto de la artista Clara Montes cantando a Rafael Alberti en 'Marinera en Tierra'
La artista celebra el legado del portuense más universal rindiendo tributo con su nuevo trabajo discográfico.
El Centro Cultural Miguel Delibes acogerá, el próximo viernes 2 de mayo a las 20:00 horas, a la cantante Clara Montes, que presenta su último trabajo discográfico, 'Marinera en Tierra', homenaje al poeta Rafael Alberti, con motivo del centenario de su icónico poemario Marinero en Tierra. El concierto de Valladolid forma parte de una gira, que se iniciará con la presentación del disco en la Fundación Rafael Alberti en El Puerto de Santa María, con un concierto en la que fuera casa del poeta gaditano, el viernes 25 de abril, coincidiendo con el 40º aniversario de su regreso del exilio. Tras su paso por la ciudad natal de Alberti, la cantante presentará el disco el día 28 de abril en Madrid, en la sala Galileo Galilei y en Valladolid el 2 de mayo en el Centro Cultural Miguel Delibes.
El proyecto, que fusiona la música con la poesía, es fruto de un profundo proceso de investigación y admiración por la obra de Alberti. Clara Montes, artista reconocida por su talento musicando a grandes poetas, ha convertido en canción algunos de los versos más representativos del autor de la Generación del 27, incorporando influencias flamencas, mediterráneas, americanas y de jazz.
“El flamenco es una disciplina artística en constante evolución, y en este disco hemos querido aportar diferentes sonoridades para dotar de nueva vida a los versos de Alberti”, explica Clara Montes. Para este trabajo ha contado con la colaboración de músicos de gran trayectoria como Kiriko Gutiérrez, Pablo Domínguez, Chamo Díaz y Malick Mbengue, con quienes ha grabado el álbum en directo, capturando así la esencia y emoción de cada interpretación.
Marinera en Tierra
El repertorio de 'Marinera en Tierra' combina poemas del libro Marinero en Tierra, con el que Alberti obtuvo el Premio Nacional de Poesía en 1925, junto con textos de su última etapa y algunos inéditos. Con este proyecto, Clara Montes busca acercar la obra del poeta gaditano a nuevas generaciones, resaltando la vigencia de su mensaje y su compromiso con la belleza y la memoria histórica.
“Siempre es necesario musicar a los grandes poetas de nuestra historia. La música es una vía directa para hacer la poesía más accesible y popular”, señala la artista. “Además, Rafael Alberti vivió una de las épocas más convulsas de nuestro país, y 'Marinera en Tierra' es una forma de entender quiénes somos y por qué somos así”.
Clara Montes
Con una trayectoria artística de más de 25 años, Clara Montes ha desarrollado una carrera marcada por la autenticidad y el respeto a la tradición poética y musical. A lo largo de su carrera ha trabajado con figuras emblemáticas como Luis Eduardo Aute, María Dolores Pradera y Carmen Linares, consolidándose como una de las voces más singulares de la música española.
Con esta propuesta, Clara Montes, artista comprometida con la conservación de la naturaleza, la cultura, la música y la poesía, celebra el legado de uno de los escritores más importantes de la literatura española.
La vinculación de Clara Montes con la bahía de Cádiz es muy honda; además de su amistad con Alberti, ha demostrado su compromiso artístico con las marismas gaditanas cantando “Mar de Sentimientos” en Los Toruños, defendiendo la Isla del Trocadero y colaborando con la ONG Salarte junto a Ángel León en la restauración de marismas, salinas y esteros.
Entradas a la venta
Las entradas para el concierto, al precio de 15€, se pueden adquirir a través de la página web www.centroculturalmigueldelibes.com y en las Taquillas del Centro Cultural Miguel Delibes.
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